
CÂMARA MUNICIPAL 
DE PORTO FRANCO-MA 
PLENÁRIO OSÉAS GONÇALVES DA SILVA 

ATA DA 23ª (VIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DOS 
TRABALHOS LEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO­
MA, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2025, NA PRESENTE (27ª) 
LEGISLATURA. 

AOS DEZESETE DIAS, DO MÊS DE NOVEMBRO, DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO, ÀS 19:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, DEU INÍCIO A VIGÉSIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO (2º) PERÍODO DE 2025, NA 
PRESENTE LEGISLATURA E SE FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES: JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, ROGERIO 
ARAÚJO, VICE-PRESIDENTE, GLEISON RODRIGUES DA SILVA, 1º 
SECRETÁRIO, HERMINIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 2º SECRETÁRIO. E OS 
DEMAIS VEREADORES: KALILPY CÂNDIDO, MARIA ARLENE BARROS, 
IVANA BRITO, DURVAL FEITOSA BARROS, EDIDÁCIO LOPES OLIVEIRA, 
JOÃO DE AGUIAR NETO, FRANCISCO LOPES (CAFINFIM). AINDA SE FEZ 
PRESENTE O DR. GUILHERME, PROCURADOR GERAL DO LEGISLATIVO, E 
A SRTA. GIULIA CAMILA, ASSESSORA LEGISLATIVA, A QUAL FARA AS 
LEITURAS DAS MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA. ENTÃO O SR. 
PRESIDENTE, VERIFICOU O QUÓRUM REGIMENTAL, ONZE (11) 
VEREADORES E DEU POR ABERTA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E 
SOLICITOU A VEREADORA MARIA ARLENE, PARA FAZER A LEITURA DO 
SALMO BÍBLICO. EM SEGUIDA CUMPRIMENTOU A TODOS QUE ESTAVAM 
PRESENTES E AOS QUE ASSISTIAM ESTA SESSÃO ON UNE. DEU POR 
ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E COMUNICOU A TODOS OS 
VEREADORES, QUE A ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 10/11/2025 
ESTAVA À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES EM SEUS ASSENTOS. 
APÓS A LEITURA INDIVIDUAL PELOS SRS. VEREADORES, FOI COLOCADA 
EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. FOI ENTÃO ABERT 
ORDEM DO DIA E ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES MATÉRIAS:.
PARECER Nº 007 /2025, QUE APROVA EM TODOS OS SEUS TERMOS O
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 023/2025. "ALTERA O ARTIGO 6°
DA LEI MUNICIPAL Nº 012/2012, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, E APRESENTA A EMENDA
ADITIVA Nº 001/2025, QUE ACRESCENTA MAIS UM PONTO DE TAXI,
PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PLENÁRIO. OS QUAIS FORAM 
COLOCADOS EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO E FORAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. ENTÃO O SR. 
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023/2025, APROVADO. FOI LIDO O PARECER Nº 004/2025, DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, QUE APROVA EM TODOS OS 
SEUS TERMOS, PROJETO DE LEI Nº 015/2025, QUE DISPÕE SOBRE 
A PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO, CULTURAL E 
ARQUITETÔNICO DO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO, CRIA O CONSELHO 
MUNICIPAL DO PATRIMÔNIO CULTURAL (COMPAC) E O FUNDO 
MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AO PATRIMÔNIO CULTURAL (FUMPAC), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR HERMINIO. O 
QUAL FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO E 
FOI APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES DESTA CÂMARA. 
FOI LIDO O PARECER Nº 05/2025, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO 
E JUSTIÇA, QUE DEPOIS DA ANALISE, FICOU DECIDIDO QUE O 
PROJETO DE LEI Nº 016/2025 , "DISPÕE SOBRE A 
REGULAMENTAÇÃO DE HORÁRIOS PARA UTILIZAÇÃO DA CICLOFAIXA E 
PARA O ESTACIONAMENTO DE CAMINHÕES DESTINADOS AO 
ABASTECIMENTO E DESEMBARQUE DE MERCADORIAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ARLENE, SERIA 
RETIRADO DA PAUTA E A MATERIA CONSTANTE NO PROJETO, SERIA 
TRANSFORMADA EM INDICAÇÃO. FOI LIDO O PARECER Nº 006/2025, 
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, O QUAL APROVA EM 
TODOS OS SEUS TERMOS O PROJETO DE LEI Nº 017 /2025 QUE 
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE APOIO FÍSICO, 
PSICOLÓGICO E SOCIAL ÀS MÃES E RESPONSÁVEIS POR CRIANÇAS COM 
TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), TDAH, SÍNDROME DE 
DOWN, SÍNDROMES DEGENERATIVAS E OUTRAS DEFICIÊNCIAS OU t
TRANSTORNOS DO NEURODESENVOLVIMENTO, NO MUNICÍPIO DE 
PORTO FRANCO/MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DURVAL NETO, O QUAL FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO. O 
SR. VEREADOR, AUTOR DO PROJETO, EXPLICOU A RELEVÂNCIA DESTA 
MATÉRIA, PARA MELHOR ATENDIMENTO DE TODOS AQUELES 
ENVOLVIDOS COM AS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS E 
AGRADECEU O APOIO DO LEGISLATIVO. FOI ENTÃO COLOCADO 
VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES '----'="f...-

PRESENTES. TODOS OS PROJETOS FORAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. AINDA FORAM LIDAS AS SEGUINTES INDICAÇÕES: 
INDICAÇÃO Nº 149/2025 QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
REALIZE O BLOQUETEAMENTO OU CALÇAMENTO DA RUA LUIZ OTÁVIO 
MACEDO (ANTIGA RUA "E"), SITUADA NO BAIRRO JARDIM SÃO MANOEL, 
CONSIDERANDO UE A REFERIDA VIA SE ENCONTRA INTRAFEGÁVEL 
POR E VEICULO
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URGENTES PARA ASSEGURAR MOBILIDADE, SEGURANÇA AOS 
MORADORES DA REFERIDA RUA,DE AUTORIA DO VEREADOR NETO. 
INDICAÇÃO Nº 150/2025, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
POR MEIO DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE, 
REALIZE A PERFURAÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA 
REGIÃO DA BEIRA DO SANTANA, NAS PROXIMIDADES DA UNIDADE 
ESCOLAR ADERSON NONATO LIMA, SITUADA NA REGIÃO DAS FLORES, 
ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO, A FIM DE GARANTIR O 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA E PROMOVER A MELHORIA DAS CONDIÇÕES 
DE VIDA DAS FAMÍLIAS RESIDENTES NA LOCALIDADE. AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃOZINHO. INDICAÇÃO Nº 151/2025 QUE O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA, REALIZE A CONCLUSÃO DA 
PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA ELPÍDIO MILHOMEM, 
CONSIDERANDO QUE APENAS PARTE DA VIA ENCONTRA-SE 
PAVIMENTADA, SENDO NECESSÁRIA A FINALIZAÇÃO COMPLETA DA 
OBRA PARA GARANTIR MELHORES CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE, 
MOBILIDADE URBANA E QUALIDADE DE VIDA AOS MORADORES DA 
LOCALIDADE. AUTORIA DO VEREADOR JOÃOZINHO. INDICAÇÃO 
152/2025, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA, 
REALIZE A PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOÃO MOREIRA MELO (ANTIGA RUA 
DR. LUÍS DOMINGUES), LOCALIZADA NO CENTRO DESTA CIDADE, COM 
O OBJETIVO DE MELHORAR AS CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE, 
SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA PARA MOTORISTAS, PEDESTRES E 
MORADORES DA LOCALIDADE. AUTORIA DO VEREADOR EDIDACIO. 
INDICAÇÃO Nº 153/2025, SUGERE-SE QUE O ÓRGÃO DE TRÂNSITO 
COMPETENTE DETERMINE A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL 
(PLACAS DE REGULAMENTAÇÃO) NA REFERIDA VIA, ESPECIALME TE 
NAS PROXIMIDADES DO SUPERMERCADO CAMINO, ESTABELECEND�O� 
A PERMISSÃO DE ESTACIONAMENTO EM APENAS UM DOS LADOS DA

'---

--,:::::...._ 
VIA. A MEDIDA SEGUIRIA O MODELO JÁ IMPLEMENTADO COM SUCESSO 
NA RUA JOAQUIM PEREIRA, QUE DEMONSTROU SER EFICAZ PARA A 
MELHORIA DA MOBILIDADE URBANA EM VIAS DE FLUXO INTENSO. 
AUTORIA DO VEREADOR HERMINIO. INDICAÇÃO 154/2025, QUE O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA 
COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS TÉCNICOS PARA REGULAMENTAR O 
USO DA CICLOFAIXA NAS AVENIDAS BENEDITO LEITE E TIRADENTES, 
ESTABELECENDO HORÁRIOS ESPECÍFICOS PARA O , FEGO DE 
CICLISTAS
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CARGA E DESCARGA DE MERCADORIAS. AUTORIA DA VEREADORA 
MARIA ARLENE. INDICAÇÃO N 155/2025, QUE O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE URBANA E DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PROCEDA À CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE 
PONTOS ESPECÍFICOS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE DESTINADOS 
AOS ALUNOS DAS ZONAS RURAL E URBANA, A SEREM INSTALADOS EM 
LOCAIS ESTRATÉGICOS, COMO PRAÇAS E DEMAIS ESPAÇOS PÚBLICOS 
ADEQUADOS, VISANDO GARANTIR MAIOR ORGANIZAÇÃO, SEGURANÇA 
E EFICIÊNCIA AO TRANSPORTE ESCOLAR. QUE AS REFERIDAS 
SECRETARIAS REALIZEM ESTUDO TÉCNICO PARA A CONSTRUÇÃO 
DE ABRIGOS DEVIDAMENTE ESTRUTURADOS, CAPAZES DE OFERECER 
PROTEÇÃO CONTRA INTEMPÉRIES (INCIDÊNCIA SOLAR, CHUVAS E 
VENTOS), ASSEGURANDO CONDIÇÕES IDEAIS DE CONFORTO, 
SEGURANÇA E DIGNIDADE AOS ESTUDANTES. TAIS ESTRUTURAS 
DEVEM SER CONCEBIDAS COM ESTRITA OBSERVÂNCIA ÀS NORMAS DE 
ACESSIBILIDADE UNIVERSAL, EM CONFORMIDADE COM A LEI 
BRASILEIRA DE INCLUSÃO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA (LEI Nº

13.146/2015), GARANTINDO A PLENA SOLICITA AO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA SÃO LUIZ, LOCALIZADA NO 
BAIRRO CENTRO DESTE MUNICÍPIO, VISANDO MELHORAR AS 
CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE, SEGURANÇA E MOBILIDADE 
URBANA DOS MORADORES E USUÁRIOS DA VIA E INCLUSÃO E O USO 
AUTÔNOMO POR ALUNOS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE 
REDUZIDA, AUTORIA DO VEREADOR KALILPY. INDICAÇÃO Nº 

156/2025, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROCEDA À 
IMPLANTAÇÃO DE UM CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO MÓVEL 
DESTINADO AO ATENDIMENTO DAS COMUNIDADES RURAIS, A FIM D 
AMPLIAR O ACESSO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE BUCAL E GARAN 
ATENDIMENTO DIGNO E DE QUALIDADE À POPULAÇÃO DA ZONA RURAL. 
AUTORIA DA VEREADORA IVANA. INDICAÇÃO Nº 157 /2025, QUE O 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZE A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE 
MATERIAIS ESCOLARES E KITS DE HIGIENE AOS ALUNOS DE BAIXA 
RENDA, COM O OBJETIVO DE GARANTIR CONDIÇÕES ADEQUADAS DE 
ESTUDO, PROMOVER A INCLUSÃO SOCIAL E FORTALECER O 
DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
DO MUNICÍPIO, AUTORIA DO VEREADORA IVANA. FOI ENCERRADA A 
ORDEM DO DIA E FOI ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE E FOI PASSADA 
A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES. USOU A TRIBUNA O 
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FAZENDO DUAS INDICAÇÕES VERBAIS QUE SOLICITA AO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA BOCA DE LOBO NA RUA 
7, NO BAIRRO NOVO PARAÍSO, VISANDO SOLUCIONAR OS 
RECORRENTES ALAGAMENTOS QUE ATINGEM AS RESIDÊNCIAS DA 
LOCALIDADE. SOLICITOU AINDA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
PAVIMENTAÇÃO DA TRAVESSA SÃO LUIZ, LOCALIZADA NO CENTRO 
DESTE MUNICÍPIO, VISANDO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE 
TRAFEGABILIDADE, SEGURANÇA E MOBILIDADE URBANA DOS 
MORADORES E USUÁRIOS DA VIA. AINDA FALOU SOBRE SUA VISITA NA 
APAE, QUE FICOU EMOCIONADO E RECONHECEU QUE É UMA 
INSTITUIÇÃO QUE DEVERIA SER VISITADA PELAS AUTORIDADES, PARA 
DAR APOIO, QUE SÃO PESSOAS CARENTE DE AFETO QUE FEZ UM 
PEDIDO AO DEPUTADO JP, DE UM VEÍCULO PARA USO DAQUELA 
ENTIDADE EM SUAS NECESSIDADES DE LOCOMOÇÃO. E AGRADECEU A 
PRESENÇA DE TODOS. USOU A TRIBUNA A VEREADORA IVANA, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS, E FALOU SOBRE A RELEVÂNCIA DE SUAS 
INDICAÇÕES, POIS SÃO DE EXTREMA IMPORTÂNCIA, POIS OS 
ADOLESCENTES EM ESTADO DE VULNERABILIDADE, TENHA ACESSO A 
CONDIÇÕES MINIMAS E ESSENCIAIS PARA O PLENO 
DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES ESCOLARES. E QUE A 
IMPLANTAÇÃO DE CONCULTORIO MÓVEL DE ODONTOLOGIA NA ZONA 
RURAL, VAI FORTELECER OS CUIDADOS DAS CRIANÇAS COM A SAÚDE 
BUCAL USOU A TRIBUNA O VEREADOR DURVAL NETO, QUE 
CUMPRIMENTOU A TODOS E DE FORMA ESPECIAL O SR. SEBASTIÃO, DA 
CAIÇARA E O SR. EDILSOM E SEU FILHO, NA BEIRA DA SUCUPIRA 
AMBOS OUVEM AS SESSÕES DESTA CÂMARA TODAS AS SEGUNDAS 
FEIRAS. AINDA SOLICITOU A CALÇAMENTO COM BLOQUETEAMENTO DA 
RUA LUIS OTAVIO MACEDO, QUE ESTÁ INTRAFEGÁVEL AINDA 
REFERENTOU A CONVENÇÃO DO PARTIDO MDB, LIDERADO PELO VICE­
PREFEITO NOREDIM, QUE ESTIVERAM PRESENTES, A VEREAD 
IVANA, MARIA ARLENE E O PREFEITO MUNICIPAL DEOCLIDES E O -r--­

DEPUTADO HILDON ROCHA, QUE TEM MUITOS SERVIÇOS PRESTADOS 
EM PORTO FRANCO E QUE EM BREVE MAIS OBRAS VIRÃO. E AINDA 
AGRADECEU PELA VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DE SEU PROJETO, DE 
GRANDE IMPORTANCIA PARA A SOCIEDADE. VEREADOR KALILPY,

QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU DA IMPORTANCIA DE SUA 
INDICAÇÃO SER ATENDIDA PELO EXECUTIVO PARA MELHORAR O 
EMBARQUE E DESEMBARQUE DOS ALUNOS DA ZONA RURAL E 
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. USOU A TRIB. VEREADOR 

EDIDACIO, UE MPRIMENTO
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RAMOM, GERENTE DO SINCRED DE MARABÁ-PA, QUE ASSISTE 
SEMANALMENTE AS SESSÕES DESTA CÂMARA. E FALOU SOBRE SUA 
INDICAÇÃO DE CALÇAMENTO DA RUA JOÃO MOREIRA, QUE ESTÁ 
INTRAFEGÁVEL. AINDA FALOU SOBRE A VITÓRIA DO DR. NELSOM, QUE 
GANHOU EM UM PROCESSO QUE ERA DE ANULAÇÃO DE UMA SESSÃO 
LEGISLATIVA. E EXPLICOU QUE VIROU JURISPRUDÊNCIA, NA QUAL O 
VEREADOR PODE VOTAR EM SEPARADO NOS PROJETOS. E EXPLICOU 
COM DETALHES TODO O PROCESSO E PARABENIZOU O DR. NELSON, 
QUE FOI PERSEGUIDO E QUE SUAS CONTAS FORAM APROVADAS PELO 
TRIBUNAL DE CONTAS, SEM RESSALVAS, SENDO ESTA MAIS UMA 
VITÓRIA. AINDA FALOU SOBRE OUTROS ASSUNTOS RELEVANTES PARA 
O MUNICIPIO. O VEREADOR ROGERIO APARTEOU E EXPLICOU QUE A 
SOLICITAÇÃO CONSTANTE NA INDICAÇÃO DO VEREADOR EDIDACIO, JÁ 
TINHA SIDO SOLICITADA POR ELE E PELO VEREADOR JOSIVAN E 
CONSIDEROU ESTA, UMA AGILIZAÇÃO. E AINDA EXPLICOU QUE NO DIA 
DA HOMENAGEM À NOVA DENOMINAÇÃO DA RUA, O PREFEITO 
MUNICIPAL HAVIA FEITO O COMPPROMISSO DE BREVEMENTE FAZER O 
CALÇAMENTO DA REFERIDA RUA. O VEREADOR EDIDACIO AGRADECEU 
A PRESENÇA DE TODOS. USOU A TRIBUNA O VEREADOR HERMINIO,

QUE CUMPRIMENTOU A TODOS, E FALOU DA RELEVÂNCIA DE SUA 
INDICAÇÃO, PARA MELHORAR CADA VEZ MAIS O TRÂNSITO DA CIDADE. 
AINDA AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES AO SEU 
PROJETO DE LEI Nº 015/2025, O QUAL VAI ASSEGURAR O ZELO PELO 
PATRIMÔNIO PÚBLICO. AINDA FALOU SOBRE O ADICIONAL DE 
INSALUBRIDADE, QUE OS SERVIDORES DA SAÚDE ESTÃO 
INSATISFEITOS, POR NÃO RECEBEREM, E SUGERIU QUE O EXECUTIVO 
CONVIDE OS SERVIDORES E FAÇAM UM ALINHAMENTO SOBRE ESTE 
ASSUNTO. E FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. USOU 
A TRIBUNA O VEREADOR CAFINFIM, QUE CUMPRIMENTOU A TOD S 
FEZ UMA INDICAÇÃO, VERBAL, SOLICITANDO O ACESSO À INTERNET rJ'N�õ 
FEIRA LIVRE COBERTA, PARA FACILITAR O PAGAMENTO VIA PIX NAS 
BANCAS DA FEIRA. FEZ UMA AGILIZAÇÃO PARA URBANIZAR, PARA 
INTERLIGAR A VIA PÚBLICA DO BAIRRO PARAIZINHO À VILA LOBÃO, NO 
ACESSO À ESCOLA BARJONA LOBÃO, PARA FACILITAR O TRÂNSITO. 
FALOU SOBRE O GRUPO DE OPOSIÇÃO QUE ESTÁ FORMADO E FIRME 
PARA ENFRENTAR A POLÍTICA DO MUNICÍPIO, SENDO ELES, O 
VEREADOR EDIDACIO, SR. SALÓ GERÉ, SR. FONSECA E A SRA. LEYLA 
DA SAÚDE, O EX-PREFEITO NELSON HORÁCIO E EU E NÃO SERÁ 
SOMENTE AGORA NESTE PLEITO DE 2026, SERÁ E TEMPO DE REALIZAR 
OS OBJETIVOS. DA REFERE��7u QUE IA COBR VIO DAS 
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MATERIAS ORÇAMENTÁRIAS, LDO, PPA E LOA/2025, PARA 2026, PORÉM 
A SRA. IVONETE, DIRETORA GERAL DESTA CÂMARA, HAVIA INFORMADO 
QUE JÁ ESTÃO NESTA CASA, ENTÃO EU REFORÇO A NECESSIDADE DE 
TODOS OS VEREADORES SENTARMOS JUNTOS PARA DEBATER O 
CONTEÚDO FINANCEIRO, POIS DESTAS LEIS DEPENDEM O FUTURO DO 
MUNICIPIO. E FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS. FOI 
ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E O SR. PREIISDENTE' AGRADECEU 
A PRESENÇA DE TODOS QUE ESTAVAM ASSISTINDO ON UNE À SESSÃO 
E ÀS PESSOAS DA GALERIA E DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E 
AUTORIZOU A SRA. IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA 
DOS TRABALHOS, PARA FAZER A LAVRATURA DA ATA, QUE DEPOIS DE 
LIDA E APROVADA SERÁ ASSINt?,1 PELA MESA DIRETORA, DEMAI 
VEREADORES. 
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